

Плисецкая приглашает на бал

Культура - 1997 - 20 № 90 - 1.6.

Нижний. Следующая остановка – Ижевск

ГАСТРОЛИ

Балетная труппа Майи Плисецкой выступила на сцене Нижегородского академического театра оперы и балета имени Пушкина с премьерным спектаклем "На балу у Плисецкой". Сама выдающаяся балерина покорила зрителей неувядающим мастерством и изысканной грациозностью. Она танцевала "Полонез", "Итальянское каприччио" и, ко-

нечно, "Умирающего лебедя".

Билеты на вечер стоили от 220 до 400 тысяч рублей. Но публики было много. Среди них и 60 преподавателей музыкальных школ, которым стоимость билетов оплатила городская администрация.

– В нашей новой программе, – сказала Майя Плисецкая, – много нового, например, с классикой соседствует и фольклор.

Следующий пункт остановки Большого российского балета – Ижевск.

НИЖНИЙ НОВГОРОД